Pacuet poxXaeBbix BOA, C TEppUTOPUN
Yyactok 1

1.1. PacxoAbl A0 AEBbIX BOZ, B KO/I/IEKTOPAX A0 AEBOM KaHanmsauuu, n/c,

Mpu rMapaBaMyeckom pacyeTe ceTell BOAOOTBeAEHMA MOBEPXHOCTHbIX CTOYHbIX BOA, PacxoAbl B
ceTAX BOAOOTBeAEeHWA, A/C, OTBOAALMX CTOYHble BOAbl C CENMTEOHbIX TEPPUTOPUIM WM NAOWAA0K
npeanpuATUIA, cneayeT onpeaensaTb MeTOA0M NpeaenbHbIX MHTEHCUBHOCTEN No popmyne
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1.2. MapameTp «A» onpeaensem no popmyne:
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0o = 40 n/c; WHTEHCMBHOCTb [JOXAA ANA  [JAHHOW  MECTHOCTM

npoaonxutenoHocteto 20 mMuMH npu =1 rog (onpegensawoT no pucyHky A.l
npunoxenusa A);;

P=0.5 (Tabaunuya 10, CM 32.13330.2012) nepuos, 04HOKPATHOrO NPEBbILWEHUA
PacYeTHOM MHTEHCUBHOCTM A0XKAA, roAabl;

m, = 130 (Tabamua 9, CN 32.13330.2012) cpeaHee KOAMYECTBO AOXAEN 3a
rog;

n=0.35 npu P<1; (Tabanuya 9, CM 32.13330.2012) noka3aTenb CTENeHN,;

y=1,33 (Tabaunua 9, CM 32.13330.2012) nokasaTenb CTEMNEHMW.

A=40%2010.35 * (1+1g0.5/1g130)71.33=93.04.

1.3 PacuyeTHy0 NPOA0/IKUTENbHOCTb NPOTEKAHUA AOMKAEBbIX BOZ, MO NOBEPXHOCTH
n Tpybam onpegensem no popmyne:

b =loon Yiean Tip rne

1.3.1 npO,EI,OJ'I)KMTEIIbHOCTb npoTekaHA Ao AeBbIX BOA, MO YINYHbIM NIOTKAM

!
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vcan

tean=0,021*453,2/0,7 = 13,6 MuH



1.3.2 MpoAonKMUTENbHOCTb NPOTEKAHUA AOKAEBLIX BOA, NO Tpybam
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1.3.3 Bpemsi NOBEPXHOCTHOM KOHLEHTPALUMN 40K AEBOrO CTOKA
teon = 3 MUH.

tr=13,6+3 =16,6 muH.

1.4 3HayeHmnA K03 PUUMEHTOB NOKpPOBa Z

MNoBepxHocTb 6accerHa | Mnowaab F, | Jons noKpbitna  oT | Koad. axzi
CTOKa rA. obuwei naowaaun | NoKpbITUA
CTOKa
[a30HbI 0,3 1 0,32 0,32
UToro 0,3 1 0,32

1.5. Pacxoapb! 00X AeBbIX BOA B KONINEKTOPAX A0XKAEBOM KaHANM3aLMN, COCTABUT:
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Q, =0,32*93,0471.2*0,3/16,6"(1.2*0.35-0.1)=22,11/2,46=8,9 n/c.

1.6. Pacxop, poxAaeBbix BoA ANA TMAPABANYECKOrO pacyeTa AOMXKAEBbIX CeTel
Ceat = PLy

B=0.8*0.85 (npumeyaHue 2, Kk Tabanue 8 CIM 32.13330.2012)=0,68
Q.,=0,68*8,9 = 6,05 n/c.




YyacTtok 2

1.1. PacxoAbl A0 AEBbIX BOZ, B KONI/IEKTOPAX A0 AEBOM KaHanmsauuu, n/c,

Mpu rMapaBaMYecKkom pacyeTe ceTeli BOAOOTBEAEHMA NMOBEPXHOCTHbIX CTOYHbIX BOZ, PacxoAbl B
ceTAX BOAOOTBeAEeHWA, N/C, OTBOAALIMX CTOYHble BOAbl C CENUTEOHbLIX TEPPUTOPUIA M MNAOLLAAOK
npegnpuaTuin, cnegyeT onpeaensiTb METOAOM NpeaeNbHbIX MUHTEHCUMBHOCTEN No dopmyne
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1.2. MapameTp «A» onpeaensem no popmyne:
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P
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O = 40 n/c; WHTEHCMBHOCTb A0XAA AONA  [AaHHOM  MECTHOCTM
npogomkutenoHocteto 20 mmH npu =1 rog (onpegenaloT no pucyHKy A.l
npunoxenusa A);;

P=0.5 (Tabanuya 10, CM 32.13330.2012) nepuos 04HOKPATHOTO NPEBbILEHUA
PacYeTHOM MHTEHCUBHOCTM A0XKAA, roAbl;

m, = 130 (Tabamua 9, CN 32.13330.2012) cpeaHee KOAMYECTBO AOXAEN 3a
rog;

n=0.35 npu P<1; (Tabanuya 9, CM 32.13330.2012) noka3aTenb CTENeHN,;
y=1,33 (Tabaunua 9, CM 32.13330.2012) nokasaTenb CTENEHMW.

A=40%2010.35 * (1+1g0.5/1g130)71.33=93.04.

1.3 PacyeTHyt0 NPOAOMKUTENBHOCTb NPOTEKAHWUSA A0 AEBbIX BOA, NO NOBEPXHOCTH
n Tpybam onpegenaem no popmyne:

b =loon Yiean Tip rne

1.3.1 npO,EI,OJ'I)KMTEIIbHOCTb NPoTeKaHUA A0XKAEBbLIX BOA MO YINYHbIM JIOTKAM

!
Ly =0,0213 62

vcan

tean=0,021*208,6/0,7 = 6,2 MUH



1.3.2 MpoAonKUTENbHOCTb NPOTEKAHUA AOXKAEBbLIX BOA, NO Tpybam
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1.3.3 Bpems NnoBepXHOCTHOM KOHLEHTPaLUM A0 AEBOr0 CTOKa

teon = 3 MUH.

tr =6,2+3 =9,2 muH.

1.4 3HayeHunA K03 PUUMEHTOB NOKpPOBaA Z

MNoBepxHocTb baccenHa | Mnowaab F, | Jona nokpbitua ot | Koad. axzi
CTOKa rA. obuwei naowaaun | NoKpbITUA
CTOKa
[a30HbI 0,3 1 0,32 0,32
UToro 0,3 1 0,32

1.5. Pacxoapb! 00X AEeBbIX BOA B KONNEKTOPAX A0 AEBOM KAaHANM3aLMN, COCTABUT:
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Q, =0,32*93,0471.2*0,3/9,2"(1.2*0.35-0.1)=22,11/2,03=10,89 n/c.

1.6. Pacxopa, Ao AeBbiX BOA, ANA TMAPABAMYECKOro pacyeTa A0 AeBbIX ceTel

Oeat = P,

B=0.8*0.85 (npumeyaHue 2, Kk Tabanue 8 CIM 32.13330.2012)=0,68

Q.,=0,68*10,89 = 7,4 n/c.




YyactoK 3

1.1. PacxoAbl A0 AEBbIX BOZ, B KO/I/IEKTOPAX AOXKAEBOM KaHanmsauuu, n/c,

Mpu rMapaBaMYecKkom pacyeTe ceTeli BOAOOTBEAEHMA NOBEPXHOCTHbIX CTOYHbIX BOZ, PacxoAbl B
ceTAX BOAOOTBeAEeHWA, N/C, OTBOAALIMX CTOYHble BOAbl C CENUTEOHbLIX TEPPUTOPUIA M MNAOLLAAOK
npegnpuaTuin, cnegyeT onpeaensiTb METOLOM NpeaeNbHbIX MUHTEHCUMBHOCTEN o ¢opmyne
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1.2. MapameTp «A» onpeaensem no popmyne:

J
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Jo = 40 n/c; WHTEHCMBHOCTb A0XAA ANA  [AAHHOM  MECTHOCTM
npogomkutenoHocteto 20 mmH npu =1 rog (onpegenAalT no pucyHKy A.l
npunoxenusa A);;

P=0.5 (Tabaunuya 10, CM 32.13330.2012) nepuos 04HOKPATHOrO NPEBbILEHUA
PacYeTHOM MHTEHCUBHOCTM A0XKAA, roabl;

m, = 130 (Tabamua 9, CN 32.13330.2012) cpeaHee KOAMYECTBO AOXKAEN 3a
rog;

n=0.35 npu P<1; (Tabanuya 9, CM 32.13330.2012) noka3aTenb CTENeHw,;
y=1,33 (Tabaunua 9, CM 32.13330.2012) nokasaTenb CTENEHMW.

A=40%2010.35 * (1+1g0.5/1g130)71.33=93.04.

1.3 PacyeTHyt0 NPOAOMKUTENBHOCTb NMPOTEKAHUA A0 AEBbIX BOA, NO NOBEPXHOCTH
n Tpybam onpegenaem no popmyne:

b =loon Yiean Tip rne

1.3.1 npO,EI,OJ'I)KMTEIIbHOCTb NPoTeKaHUA A0XKAEBbLIX BOA MO YINYHbIM JIOTKAM

!
Ly =0,0213 62

vcan

t.n=0,021*%135,1/0,7 = 4,05 muH



1.3.2 MpoAonKUTENbHOCTb NPOTEKAHUA AOMKAEBLIX BOA, NO Tpybam
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t, = 0 MuH

1.3.3 Bpems NnoBepXHOCTHOM KOHLEHTPaLUM A0 AEBOr0 CTOKa

teon = 3 MUH.

tr =4,05+3 = 7,05 muH.

1.4 3HayeHunA K03 PUUMEHTOB NOKpPOBaA Z

MNoBepxHocTb baccenHa | Mnowaab F, | Jona nokpbitua ot | Koad. axzi
CTOKa rA. obuwei naowaaun | NoKpbITUA
CTOKa
[a30HbI 0,085 1 0,32 0,32
UToro 0,085 1 0,32

1.5. Pacxoapb! 00X AEeBbIX BOA B KONNEKTOPAX A0 AEBOM KAaHANM3aLMN, COCTABUT:
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Q, =0,32*93,0471.2*0,085/7,05”(1.2*0.35-0.1)=6,2/1,87=3,3 n/c.

1.6. Pacxopa, Ao AeBbiX BOA, ANA TMAPABAMYECKOro pacyeTa A0 AeBbIX ceTel

Oeat = P,

B=0.8*0.85 (npumeyaHue 2, kK Tabanue 8 CIM 32.13330.2012)=0,68

Q,=0,68*3,3 =2,24 n/c.




Yyactok 4

1.1. PacxoAbl A0 AEBbIX BOZ, B KO/I/IEKTOPAX AOXKAEBOM KaHanmsauuu, n/c,

Mpu rMapaBaMYECcKOM pacyeTe ceTeli BOA0OTBeAeHMA NOBEPXHOCTHbIX CTOYHbIX BOA, PAacxodbl B
ceTAX BOAOOTBeAeHWA, A/C, OTBOAALIMX CTOYHble BOAbl C CENMTEOHbIX TEPPUTOPUIA M MAOLLAAOK
npegnpuaTuin, cnegyeT onpesensiTb METOLOM Npeae/bHbIX MUHTEHCUMBHOCTEN o ¢opmyne
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1.2. MapameTp «A» onpeaensem no popmyne:
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Jo = 40 n/c; WHTEHCMBHOCTb AO0XASA AONA  [AAHHOM  MECTHOCTM
npogoskutenoHocteto 20 mmH npu =1 rog (onpegenalT no pucyHKy A.l
npunoxenusa A);;

P=0.5 (Tabaunuya 10, CM 32.13330.2012) nepuos 04HOKPATHOrO NPEBbILEHUA
PacYeTHOM MHTEHCUBHOCTM A0XKAA, roAbl;

m, = 130 (Tabamua 9, CN 32.13330.2012) cpeaHee KOAMYECTBO AOXAEN 3a
roa;

n=0.35 npu P<1; (Tabanuya 9, CM 32.13330.2012) noKka3aTenb CTENeHN,;
y=1,33 (Tabaunua 9, CM 32.13330.2012) nokasaTenb CTENEHMW.

A=40%2010.35 * (1+1g0.5/1g130)71.33=93.04.

1.3 PacyeTHyt0 NPOAOMKUTENBHOCTb NMPOTEKAHWUA A0 AEBbIX BOA, NO NOBEPXHOCTH
n Tpybam onpegenaem no popmyne:

b =loon Yiean Tip ‘e

1.3.1 npO,EI,OJ'I)KMTeIIbHOCTb NpPoTeKaHUA A0XKAEBbLIX BOA MO YINYHbIM JIOTKAM

!
Ly =0,0213 62

vcan

taan=0,021*420,3/0,7 = 12,6 muH



1.3.2 MpoAonKUTENbHOCTb NPOTEKAHUA A0XKAEBbLIX BOA, NO Tpybam
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1.3.3 Bpems NnoBepXHOCTHOM KOHLEHTPaLUM A0 AEBOr0 CTOKa

teon = 3 MUH.

tr=12,6+3 = 15,6 muH.

1.4 3HayeHunA KO3 PUUMEHTOB NOKpPOBa Z

MNoBepxHocTb baccenHa | Mnowaab F, | Jona nokpbitua ot | Koad. axzi
CTOKa rA. obuwei naowaaun | NoKpbITUA
CTOKa
[a30HbI 0,47 1 0,32 0,32
Utoro 0,47 1 0,32

1.5. Pacxoapb! 00X AEeBbIX BOA B KONNEKTOPAX A0 AEBOM KAaHANM3aLMN, COCTABUT:
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Q, =0,32*93,0471.2*0,47/15,6”(1.2*0.35-0.1)=34,64/2,41=14,4 n/c.

1.6. Pacxopa, Ao AeBbIX BOA, ANA TMAPABAMYECKOro pacyeTa A0 AeBbIX ceTel

Oeat = P,

B=0.8*0.85 (npumeyaHue 2, Kk Tabanue 8 CIM 32.13330.2012)=0,68

Q.,=0,68*14,4 = 9,79 n/c.




Yyactok 5

1.1. PacxoAbl A0 AEBbIX BOZ, B KO/I/IEKTOPAX AOXKAEBOM KaHanmsauuu, n/c,

Mpu rMapaBaMYECcKOM pacyeTe ceTeli BOA0OTBeAeHMA NOBEPXHOCTHbIX CTOYHbIX BOA, PAacxodbl B
ceTAX BOAOOTBeAeHWA, A/C, OTBOAALIMX CTOYHble BOAbl C CENMTEOHbIX TEPPUTOPUIA M MAOLLAAOK
npegnpuaTuin, cnegyeT onpesensiTb METOLOM Npeae/bHbIX MUHTEHCUMBHOCTEN o ¢opmyne
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1.2. MapameTp «A» onpeaensem no popmyne:

J
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Jo = 40 n/c; WHTEHCMBHOCTb AO0XASA AONA  [AAHHOM  MECTHOCTM
npogoskutenoHocteto 20 mmH npu =1 rog (onpegenalT no pucyHKy A.l
npunoxenusa A);;

P=0.5 (Tabaunuya 10, CM 32.13330.2012) nepuos 04HOKPATHOrO NPEBbILEHUA
PacYeTHOM MHTEHCUBHOCTM A0XKAA, roAbl;

m, = 130 (Tabamua 9, CN 32.13330.2012) cpeaHee KOAMYECTBO AOXAEN 3a
roa;

n=0.35 npu P<1; (Tabanuya 9, CM 32.13330.2012) noKka3aTenb CTENeHN,;
y=1,33 (Tabaunua 9, CM 32.13330.2012) nokasaTenb CTENEHMW.

A=40%2010.35 * (1+1g0.5/1g130)71.33=93.04.

1.3 PacyeTHyt0 NPOAOMKUTENBHOCTb NMPOTEKAHWUA A0 AEBbIX BOA, NO NOBEPXHOCTH
n Tpybam onpegenaem no popmyne:

b =loon Yiean Tip ‘e

1.3.1 npO,EI,OJ'I)KMTeIIbHOCTb NpPoTeKaHUA A0XKAEBbLIX BOA MO YINYHbIM JIOTKAM

!
Ly =0,0213 62

vcan

tean=0,021*1285,2/0,7 = 38,55 muH



1.3.2 MpoAonKUTENbHOCTb NPOTEKAHUA A0XKAEBbLIX BOA, NO Tpybam
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t, = 0 MUH

1.3.3 Bpems NoBePXHOCTHOM KOHLEHTPaLUM A0 AEBOr0 CTOKa

teon = 3 MUH.

tr = 38,55+3 = 41,55 muH.

1.4 3HayeHmnA K03 PUUMEHTOB NOKpPOBa Z

MNoBepxHocTb baccenHa | Mnowaab F, | Jona nokpbitua ot | Koad. axzi
CTOKa rA. obuwei naowaaun | NoKpbITUA
CTOKa
[a30HbI 3,5 1 0,038 0,038
UToro 3,5 1 0,32

1.5. Pacxoapb! 00X AEeBbIX BOA B KONNEKTOPAX A0 AEBOM KAaHANM3aLMN, COCTABUT:
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Q, = 0,038*93,0421.2*3,5/41,55"(1.2*0.35-0.1)= 30,64/1,73=17,7 n/c.

1.6. Pacxopa, Ao AeBbiX BOA, ANA TMAPABAMYECKOro pacyeTa A0 AeBbIX ceTel

Oeat = P,

B=0.8*0.85 (npumeyaHue 2, Kk Tabanue 8 CIM 32.13330.2012)=0,68

Q.,=0,68*17,7 = 12,04 n/c.




